

依靠上帝勝過癌症一生下第三個寶寶

白小明&吳秀滿夫婦2008/02/27

從沒想過，曾有癌症的人可以生了三個小孩。

回想約11年前（1997年4月），當時秀滿得了乳癌第三期，醫學報告認為活不過兩年，在接受了開刀、化療後，因著神愛在我倆中間（我們愛，因神先愛我們），而於同年10月帶著大家的祝福步入了禮堂.... 不過也有人心想不久後也許要參加追思禮拜呢！

但神豐富的恩典卻彰顯於我們，在秀滿同期接受治療的病友陸續發病離世時，在醫生認為微乎其微的機率下，她卻在仍接受荷爾蒙治療時懷孕了，這種藥會抑制排卵（我們也有避孕措施），當時醫學常識告知胎兒可能畸形，也有可能癌復發，我們的上帝卻告訴我們「要憑信心和忍耐承受應許」希伯來書6:12，因此我們在1999年有了一位美麗又健康的寶貝---愛恩---是因神的愛與恩典才有了她。

之後，秀滿以為既然一切如此之順利，就想要再度懷孕，卻連續三次流產，後來健康狀況也不佳，還在肺部發現了0.6cm的小腫塊，醫生本以為癌轉移，已住進醫院準備開刀，後來評估後認為這樣的風險成本太大了，就建議每三個月做一次CT觀查腫塊變化。這一切使我們深深體會到：

- 一、愛恩確實是上帝賜給我們的特別禮物。
- 二、連懷孕生產的事也是在神的手中。
- 三、再次將生命的存留交給神。

我們因著秀滿健康問題和醫院追蹤方便的緣故，於2003年回到台灣，而當時秀滿對神的信心也受到嚴重考驗（日後再談），一直到2004年9月她才完全明白神心意，再次恢復對神的喜樂與信心，同年底神就使她再度懷孕，且心中並不懼怕，因我們知這是神給我們的再次恩典，果然2005年我們有了第二個健康的寶寶---又恩---真的是神再一次的恩典與憐憫，因為生產之後秀滿肺部腫塊就消失了，神的大能真的很奇妙吧！

如今，我們有了第三個寶寶---力恩---除了是神給我們恩上加恩，力上加力外，更重要的是無論是在何種環境下，我們都得了一個秘訣，那就是「靠著那加給我力量的凡事都能作」腓立比書4:13

將我們的喜樂與見證和您分享，希望您和我們一同快樂，並期待鼓勵您若最近您有何苦悶不順遂的事，看了我們的見證後，要對上帝有信心，「要將一切的憂慮卸給神，因祂顧念你們」彼得前書5:7。當然，我們再度感謝您和我們分享三個寶貝的故事與喜樂。